FRIGETHEAISIBEMODEN (2 ASERHDOFE)

(¢ = =
* B watmE
KR T A)h-hF 5 EINE (80%) LR K (20%)
[ F 3FL
R EL i) L1 R
(@ A %
B ®A BIREE REBRARE GRERE RBEE
B A FIFEE RBEE
4+ B’ F—RSUTE
& % X fA
No &= B ES A E Hh
1 | ZDEf=1T 2R
3 (AT — RIBE
4 [BEE—TY RIBE N = AR EREE
5 |FvARY i L IR AR
6 |=woY =518 & R
7 [FULE—X dbiEE
8 [CAET BERBE dtiEE HER RIFE 24 ith
9 [C1x>5 EHRE HER EIFR R dbiEE
10 |a—> dtiEE
11 |[SDFELE REERE
12 |Ah&E LR ERE
13 [L&HL fafE 2
14 [CohLNE JtifEE
15 |01 it EIIE REEXRE
16 _|F=LZ\CA it RIFE BEREBER
17 _|[F=FhF jtiEE
18 |FoHroHA i L2 B E
19 |F<k A32U7F
20 |BDIEAE ENE =508
21 [[ZALCA it REERE EREE
22 |IZA12< EEE
23 [[E<E0Y it RIS EREE
24 |/\&!) wmER
25 |FEREF fif] LU R EFIE
26 |[FONAZD el A LLE LER
27 [FLUWLM=IF fif] LU 2
28 |¥vya)b—L ] L IR EEER
29 |Yx<{ESHHOL fif] LU R
30 [LEVEA AR2)7 [ FILESFY
31 |&% dbissE
32 |ZZESYUMIT(EZE) EER EHE 24 F—RrS7|  BEER fth
33 |FELL—RUAE) KB FF BEREE dtiEE TEER R ith
34 [/\)w a(fEZE) HBENE T A)H BEX HF—RLSUT 24
35 [¥—IL—F(A%) ZHE T A)H BREE dtiEE REEXRE ith
36 |YAZHRILEJEZE) dtiEE =EHEHE gAY FRE fh
37 | hoUSUEE) BA T A)H dtiEE Hhr+5 BREE ith

T EAREFQON\VT—URTOFEFTAFEEMBIBTLE -V LEEA,




